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Projekt Grada Rijeke “Izobrazno informativne aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom”
obuhvaća tri kategorije: Ekološke radionice u odgojno-obrazovnim institucijama,
obilježavanje datuma te natječaj u izradi kreativnih predmeta od prethodno sakupljenog
otpada.

Udruga Žmergo izvršitelj je aktivnosti, a sve javne škole i vrtići Grada Rijeke pozvane su na
sudjelovanje u sve tri kategorije projekta. Projekt započinje s realizacijom održavanjem
ekoloških radionica u osnovnim školama grada Rijeke na temu “Pravilno odvajanje otpada”,
pa je tako održano 40 radionica za učenike svih dobnih skupina.
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Tema obuhvaća širi pojam od samog odvajanja otpada, pa se s učenicima raspravljalo o
vrstama kućnog otpada te što možemo od navedenog reducirati, odnosno smanjiti kupovinu,
ponovo upotrijebiti za novu namjenu ili pokloniti, koje su nam alternative za plastiku, što
možemo reciklirati te koji je otisak recikliranja pojedinih vrsta otpada.

Učenici su osvijestiti kako naše svakodnevne odluke i ponašanja utječu na zagađenje
planete, suvišno iskorištavanje resursa, što svatko od nas može učiniti da doprinese
smanjenju zagađenja i utjecaja na okoliš i zajednicu.

Radionica, osim teoretskog uvoda, obuhvaća igru znanja o pravilnom odvajanju otpada u
kojoj su učenici u timovima imali zadatak pravilno odvojiti otpad iz svakodnevnog života. U
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drugom dijelu radionice učenici su na individualnoj razini uz igru Cip-com (školica) testirali
naučeno.

Učenici su vrlo dobro surađivali i kroz povratne informacije voditeljima izrazili svoje
zadovoljstvo metodama korištenima u radionici te naučenog što će ponijeti nakon radionice.
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Osim radionice na temu “Pravilno odvajanje otpada” realizirana je i radionica na temu
“Izrada vijača za preskakanje – recikliranje plastičnih vrećica” te su dogovorene i ostale
ekološke teme.

Voditeljice radionica bile su žmergice s višegodišnjim iskustvom rada s djecom i mladima,
Nika Zubović i Paulina Perušina.

Program iz kojeg se financira projekt: Europski strukturni i investicijski fondovi (ESI
fondovi) – Kohezijski fond – Operativni program “Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.”

http://europski-fondovi.eu/program/kohezijski-fond
http://europski-fondovi.eu/program/kohezijski-fond

